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ЗВИЧАЙНИЙ ВИХІДНИЙ, СЕРЕДИНА ДНЯ. МІСТЯНИ ПОСПІШАЮТЬ 
У СВОЇХ СПРАВАХ, У ШКОЛАХ ПРОХОДЯТЬ ВИПУСКНІ ВЕЧОРИ… 
ЦЕНТР ХАРКОВА. НЕСПОДІВАНО, БЛЮЗНІРСЬКО, ЖОРСТОКО. 
ЧОТИРИ АВІАБОМБИ. ТРОЄ ЗАГИБЛИХ ТА ПОНАД П’ЯТДЕСЯТ 
ПОСТРАЖДАЛИХ. БЛИЗЬКО 15:30 ВОРОГ БОМБАРДУВАВ 
МІСТО. ТРИ ВЛУЧАННЯ БУЛО ЗАФІКСОВАНО У ВИРОБНИЧЕ 
ПІДПРИЄМСТВО В ХОЛОДНОГІРСЬКОМУ РАЙОНІ, ОДНЕ  
В ОСНОВʼЯНСЬКОМУ, ЗАЗНАЧИВ МЕР IГОР ТЕРЕХОВ.

— Знову терор, знову сльози, біль, 
страждання, руйнування. Унаслідок жор-
стокої масованої атаки росіян пошкодже-
но п’ятиповерховий житловий будинок, зу-
пинку громадського транспорту, рухомий 
склад, крамниці, автомобілі.

Троє людей загинули, ще 56 постражда-
ли. Серед загиблих 41-річна жінка, яка під 
час обстрілу Основ’янського району вихо-
дила з тролейбуса, та чоловік, який йшов 
вулицею й опинився в  епіцентрі вибуху. 
Ще один загиблий чоловік  — охоронець 
підприємства. Серед поранених двоє ді-
тей, 12 та 13 років.

В мить удару КАБом в житловий будинок 
я був на випускному. Наші діти отримува-

ли золоті медалі, свідоцтва про середню 
освіту. Вони раділи, усміхалися. Але коли 
дізналися, що трапилося, в багатьох з них 
на очах з’явилися сльози. Це біль, біль, 
який місто-герой Харків переживає май-
же кожного дня. Зараз знову КАБ вдарив 
по центральній частині міста. Влучили по-
ряд з  житловим будинком. Жодного вій-
ськового об’єкта тут немає.

Я вкотре наголошую, що це цілеспрямо-
вана тактика російської федерації, скеро-
вана убивати українців, убивати харків’ян.

Безумовно, ми  все відремонтуємо, від-
будуємо, але життя людей не повернеш. 
І водночас, хоч би як не намагався ворог 
залякати та деморалізувати харків’ян, не-

хай знає — йому це не вдасться! Тому що 
ми — одна сім’я, одна команда. Ми — ті, 
хто захищатиме своє місто до останнього. 
І в цьому наша головна сила.

ÑÂÎЄ ÌIÑÒÎ ÇÀÕÈÙÀÒÈÌÅÌÎ 

ÄÎ ÎÑÒÀÍÍÜÎÃÎ
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У продовження діалогу між Президентом 
України Володимиром Зеленським і 
Президентом Південно-Африканської 

Республіки Сирілом Рамафосою Керівник Офісу 
Глави держави Андрій Єрмак провів телефонну 
розмову з радником Президента ПАР з питань 

національної безпеки Сідні Муфамаді.

С
піврозмовники обговорили результати інав-

гураційного Саміту миру, який відбувся у 

Швейцарії.

Андрій Єрмак подякував за участь ПАР у Саміті та 

внесок цієї країни у пошук шляхів досягнення спра-

ведливого миру. Він висловив переконання, що Пів-

денно-Африканська Республіка поділяє принципи 

миру, викладені у Спільному комюніке про основи 

миру, і що найближчим часом до нього приєднається 

ще більша кількість держав.

Керівник Офісу Президента розповів про плани про-

ведення низки тематичних конференцій на рівні мі-

ністрів та експертів, присвячених усім пунктам Укра-

їнської формули миру, що сприятиме приєднанню до 

Спільного комюніке ще більшої кількості країн.

Сторони також обговорили можливість залучення 

ПАР до реалізації спільних ініціатив у питанні забез-

печення глобальної продовольчої безпеки.

Андрій Єрмак і Сідні Муфамаді узгодили подаль-

ший план контактів на найвищому рівні між Украї-

ною та Південно-Африканською Республікою.

УКРАЇНА ПРАЦЮЄ НАД ПОСТАЧАННЯМ НОВИХ 
СИСТЕМ ПРОТИПОВІТРЯНОЇ ОБОРОНИ PATRIOT. 
ВОДНОЧАС УКРАЇНСЬКА АРМІЯ МАЄ ПОТРЕБУ 
В ДАЛЕКОБІЙНІЙ ЗБРОЇ, ЗАЯВИВ ПРЕЗИДЕНТ 
ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ.

Г
лава держави зазанчив, що вже отримано рішення 

щодо нових Patriot для України і готується продов-

ження.

— Ми працюємо над постачанням іще систем ППО. 

А далекобійна зброя дозволить Україні пришвидшити за-

вершення війни.

Далекобійність зараз — це питання не лише про те, чого 

ми можемо досягти на полі бою, але й про те, коли взага-

лі завершиться війна. Що більше ми можемо, то швидше 

вдасться примусити росію до справедливого миру, — на-

голосив Президент.

Також Володимир Зеленський подякував всім, хто залу-

чений до ліквідації наслідків обстрілу Харкова минулими 

вихідними.

— 23 червня росіяни вдарили КАБами по цивільних 

об’єктах Шевченківського та Холодногірського районах 

Харкова, в результаті одна людина загинула, а серед по-

страждалих двоє підлітків 15 та 16 років.

Зараз необхідно максимум роботи, щоб позбавити во-

рога змоги тероризувати наші міста. Сучасна ППО для 

України, сильна бойова авіація, далекобійна зброя й до-

статня рішучість партнерів — це те, що точно зможе зу-

пинити російських терористів, — підкреслив Володимир 

Зеленський.

ÏÎÇÁÀÂÈÌÎ ÂÎÐÎÃÀ ÇÌÎÃÈ 
ÒÅÐÎÐÈÇÓÂÀÒÈ ÍÀØI ÌIÑÒÀ

ÎÁÃÎÂÎÐÅÍÍß 
ÏIÄÑÓÌÊIÂ
ÃËÎÁÀËÜÍÎÃÎ 
ÑÀÌIÒÓ ÌÈÐÓ 

ËIÊÂIÄÓЄÌÎ ÍÀÑËIÄÊÈ 
ÎÁÑÒÐIËÓ
ХАРКІВ ЩОДНЯ ЗАЗНАЄ ТЕРОРУ З БОКУ 
РОСІЙСЬКИХ ОКУПАНТІВ. 23 ЧЕРВНЯ ПІД 
УДАРОМ КАБів ОПИНИЛИСЯ ЦИВІЛЬНІ ОБ’ЄКТИ 
У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ ТА ХОЛОДНОГІРСЬКОМУ 
РАЙОНАХ.

В
наслідок ударів російського агресора було 

тимчасово припинено електропостачання по-

ловини міста, повідомив міський голова Ігор 

Терехов:

— На жаль, немає електропостачання десь у полови-

ни міста. Зупинилася робота метрополітену та назем-

ного електротранспорту. Зараз працюємо над тим, щоб 

випустити на маршрути муніципальні автобуси. Також 

комунальні служби усувають наслідки ворожого обстрі-

лу, який стався напередодні в Основ’янському районі, де 

значних руйнацій зазнав житловий будинок.

Уночі довелося обвалити цілий під’їзд, бо він ніс ве-

лику загрозу. Зараз фахівці вже працюють над проєктом 

його відновлення. У двох інших під’їздах будемо віднов-

лювати електропостачання, почнемо ремонтні роботи на 

даху, який був зруйнований.

Хочу сказати велике спасибі всім містянам, які здають 

кров на допомогу пораненим.

Крiм того, мер зазначив, що приватний заклад освіти, 

який був пошкоджений внаслідок обстрілів у Шевчен-

ківському районі, працював із порушенням чинного за-

конодавства:

— Міська влада неодноразово зверталася до відповід-

них органів для врегулювання цього питання. В цьому 

закладі працювала і школа, і дитячий садок. Було кілька 

попереджень. Ми зверталися до обласної військової ад-

міністрації, бо вони мають відповідні важелі впливу. Але 

заклад продовжував працювати. На щастя, на момент об-

стрiлу дітей там не було.

Мер наголосив, що освітній процес у комунальних 

закладах організований виключно в сертифікованих 

укриттях із дотриманням усіх заходів безпеки.

ÇÀÒÐÈÌÊÀ ÂÈÏËÀÒ ÏÅÐÅÑÅËÅÍÖßÌ 
ÒÀ ÏÎßÑÍÅÍÍß ÓÐßÄÎÂÖIÂ
У ЧЕРВНІ БАГАТО ВИМУШЕНО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ 
ЩЕ Й ДОСІ НЕ ОТРИМАЛИ ДЕРЖАВНОЇ ГРОШОВОЇ 
ДОПОМОГИ, ХОЧА ГРОШІ МАЮТЬ ВИПЛАЧУВАТИСЯ 
15 ТА 28 ЧИСЛА КОЖНОГО МІСЯЦЯ.

У
 пресслужбі Міністерства з питань реінтеграції тим-

часово окупованих територій України пояснили, 

що нарахування та здійснення виплат проводить 

Міністерство соціальної політики, і заспокоїли — гроші бу-

дуть. У Мінсоцполітики підтвердили — всі все отримають 

до кінця поточного місяця.

Внутрішньо переміщені особи отримують допомогу на 

проживання в таких обсягах: для осіб з інвалідністю та ді-

тей — 3 тис. гривень; для інших — 2 тис. гривень.

Нагадаємо, з 1 березня автоматично (без додаткового 

звернення) на шість місяців продовжено виплати для тих 

осіб, які втратили працездатність, це — пенсіонери, особи 

з інвалідністю 1-ї та 2-ї груп, тяжкохворі діти, а також дітям, 

які стали сиротами або позбавлені батьківського піклуван-

ня, а також батькам-вихователям і прийомним батькам. Усім 

іншим ВПО, що претендують на державну допомогу, треба 

було звернутися до адміністративних центрів чи до сільради, 

щоб подати нову заяву.

У разі виникнення додаткових питань всіх переселен-

ців просять звертатися до адмінцентрів або безпосередньо 

до Міністерства соцполітики, зателефонувавши на гарячу 

лінію на номер 15–45.

До речі, Харків став притулком для багатьох, хто тікав від 

безпосередніх бойових дій та обстрілів. За інформацією Хар-

ківської міської ради, станом на 1 червня у Харкові прожи-

вають 198,7 тис. переселенців. Понад 168 тис. людей (пере-

важно з Харківської та Донецької областей) отримали ста-

тус переселенця після 24 лютого 2022 року. Серед ВПО, які 

живуть у Харкові, — понад 11 тис. осіб з інвалідністю, понад 

28 тис. дітей та 51 тис. пенсіонерів. Допомогу на проживання 

отримують 41,4 тис. осіб.
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У ХАРКОВІ ПРОЙШЛИ ВИПУСКНІ ВЕЧОРИ: 
ПОНАД ВОСЬМИ ТИСЯЧ ЮНАКІВ І ДІВЧАТ, СЕРЕД 
ЯКИХ ЗА ВИСОКІ ДОСЯГНЕННЯ У НАВЧАННІ 
МЕДАЛЯМИ ВІДЗНАЧЕНИЙ 961 УЧЕНЬ, 
ОТРИМАЛИ СВІДОЦТВА ПРО ПОВНУ ЗАГАЛЬНУ 
СЕРЕДНЮ ОСВІТУ.

І
з закінченням школи одинадцятикласників приві-

тав міський голова Ігор Терехов. Мер зазначив, що 

Харків пишається своїми випускниками, які, попри 

постійні повітряні тривоги та обстріли, продовжували 

вчитися в місті. Крім свідоцтв про закінчення середньої 

освіти, він кожному вручив відзнаку «Випуск міста-героя 

Харкова 2024»:

— Вітаю вас із закінченням школи. Вам було дуже важ-

ко. Ви — незламне покоління! Згуртоване, мужнє, непе-

реможне. Хочу, щоб у вас склалося життя, щоб ви досягли 

всього, що ставите собі за мету. Багато з вас поїдуть на-

вчатися в інші міста і навіть країни, але, я впевнений, що 

ви обов’язково повернетеся. Бо ви — майбутнє нашого 

міста-героя Харкова! І я щиро вірю, що ми творитимемо 

його історію разом. Хай вам щастить!

За словами випускників, останні роки навчання бу-

ли складними, але, незважаючи ні на що, вони дійшли 

до своєї мети.

Анастасія:

— Хочу вступити до Харківського національного уні-

верситету радіоелектроніки, вивчати IT, щоб у подальшо-

му допомогти нашій країні цифровізуватися.

Єгор:

— Шкільне життя, попри все, було цікавим, було дуже 

багато веселого, було дуже багато сумного, але все одно ці 

роки запам’ятаються на все життя. У планах — поступити 

у виш та будувати успішну кар’єру.

ЩОБ ДАХ 
НЕ ПРОТІКАВ
З ЧАСОМ ЧЕРЕЗ ПОГОДНІ УМОВИ ПОКРИТТЯ 
НА ПОКРІВЛІ ОДНІЄЇ З ДЕВ’ЯТИПОВЕРХІВОК 
В ІНДУСТРІАЛЬНОМУ РАЙОНІ ЗРУЙНУВАЛОСЯ  
І НЕ ЗАХИЩАЛО МЕШКАНЦІВ БУДИНКУ 
ВІД ОПАДІВ. ЗА РЕМОНТ ВЗЯЛИСЬ МІСЬКІ 
ПОКРІВЕЛЬНИКИ.

П
рацівники КП «Харківжитлобуд» ХМР з по-

чатку року вже оновили понад півсотні про-

блемних покрівель в районі. Впораються 

і з цим та обіцяють, що вирішать проблему з протіканням 

максимально швидко.

— Жителі надіслали заявку на ремонт, підприємство 

стало до роботи. Загальна площа м’якої покрівлі складає 

250 м2. Окрім заміни покриття, ремонтуємо пошкодже-

ний парапет. За сприятливих умов завершимо роботи на 

цьому тижні, — повідомив головний інженер КП «Хар-

ківжитлобуд» ХМР Іван Копайгородський. — Наші по-

крівельники щоденно ремонтують дахи.

У межах поточних робіт заплановано відремонтувати 

понад 40 м’яких покрівель житлових будинків міста за-

гальною площею понад 10 тис. м2. Наразі роботи ведуть-

ся на 6 покрівлях загальною площею 1135 м2. З початку 

цього року зробили 11 дахів.

ЗАРАДИ БЕЗПЕКИ 

ШКОЛЯРІВ 
НАЙБЛИЖЧИМ ЧАСОМ В РІЗНИХ РАЙОНАХ 
ХАРКОВА РОЗПОЧНЕТЬСЯ БУДІВНИЦТВО 
НОВИХ ПІДЗЕМНИХ ШКІЛ. ДОКИ МIСТО 
ПОТЕРПАЄ ВІД АТАК З БОКУ РФ, ЦЕ ЄДИНИЙ 
МОЖЛИВИЙ СПОСІБ ЗАБЕЗПЕЧИТИ БЕЗПЕКУ 
ШКОЛЯРІВ, НАГОЛОСИВ МЕР ІГОР ТЕРЕХОВ.

М
іський голова зазначив, що набір до першої 

підземної школи, збудованої в Індустріаль-

ному районі, вже завершений. З осені у дві 

зміни там навчатиметься 900 дітей:

— До першого вересня в Харкові з’являться ще кіль-

ка таких шкіл. Поступово підземні школи будуть зведені 

в усіх районах міста.

Також мер повідомив, що Харків охоче ділиться сво-

їм досвідом будівництва підземних шкіл з іншими при-

фронтовими громадами, зокрема, з Миколаєвом та За-

поріжжям.ÂÎÂÎЄЄÍÍÈÉ ÍÍÈÉ 
ÂÈÏÓÑÊ-2024ÂÈÏÓÑÊ-2024
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У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ НА 
ОЛЕКСІЇВЦІ ХАРКІВ`ЯНИ  ПРОДОВЖУЮТЬ 
ПІКЛУВАТИСЯ ПРО БЛАГОУСТРІЙ 
СВОГО ДВОРУ І ВЛАСНОРУЧ СТВОРИЛИ 
ЗАТИШНИЙ І ПРИЄМНИЙ ПРОСТІР ДЛЯ 
ВСІХ ЖИТЕЛІВ БУДИНКУ.

С
учасні клумби та квітники, декоративні 

дерева уже багато років прикрашають 

двір на проспекті Людвіга Свободи.

Пані Віра Іванівна, яка свого часу зібрала 

навколо себе небайдужих сусідів, розповідає, 

що тоді спільними зусиллями вони зробили ду-

же багато роботи з благоустрою двору, а зараз 

намагаються все це зберегти.

Останні роки принесли багато викликів, про-

те квіти не лише прикрашають двір, але й дару-

ють гарний настрій усім мешканцям.

Зараз тут цвітуть чарівні білі гортензії і запаш-

ні троянди. А красень барбарис додає яскравого 

ефекту на тлі зелених насаджень ялівцю та ін-

ших рослин.

Приклад таких ініціатив харків’ян доводить, 

що навіть під час війни українці знаходять силу 

та бажання робити свій дім і своє місто кращим. 

Це не лише піднімає моральний дух, але й по-

казує всьому світу незламний дух українського 

народу.

ÇÀÏÀØÍÀ ÒÐÀÂÍÈÖß
ÑÂÎЇÌÈ ÐÓÊÀÌÈ

ЗДАВНА НА ТРІЙЦЮ ЗБИРАЛИ 
ТРАВИ, АДЖЕ ВІРИЛИ, ЩО ВОНИ 
МАЮТЬ ЦІЛЮЩУ СИЛУ.

Д
о свята  в «Art-простір» Централь-

ної бібліотеки Індустріального 

району Департаменту культури 

ХМР було запрошено всіх охочих навчи-

тися виготовляти ляльку-мотанку «Трав-

ниця».

Вона наповнюється запашними лікар-

ськими травами. Це може бути м'ята, мелі-

са, лаванда, ялівець, ромашка та інші аро-

матні трави.

Майстер-клас проводила бібліотекарка 

Ольга Саєнко. Вона розповіла, що «Трав-

ниця» робиться для міцного здоров'я та 

гарного сну.  Для цього мотанку необхідно 

пом’яти в руках, поворушити, і по кімна-

ті полине трав’яний дух, який віджене, як 

вважали наші пращури, духів хвороби. Та 

й сам процес виготовлення – прекрасний 

спосіб відволіктися від буденності, позбу-

тися стресу, занурившись у творчість.

ÑÒÂÎÐÈÌÎ ÊÐÀÑÓ ÑÒÂÎÐÈÌÎ ÊÐÀÑÓ 
I ÇÀÒÈØÎÊ Ó ÄÂÎÐII ÇÀÒÈØÎÊ Ó ÄÂÎÐI
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ÎÏÅÐÀÖIß 
«ÏÎÐßÒÓÍÎÊ»

ІЗ ХАРКІВСЬКОГО ДЕЛЬФІНАРІЮ ПЕРЕВЕЗЛИ 
ДО ІСПАНІЇ ДВОХ КИТІВБІЛУХ, ПОВІДОМЛЯЄ 
ОКЕАНАРІУМ МІСТА ВАЛЕНСІЯ НА СВОЇЙ 
СТОРІНЦІ В INSTАGRAM.

Д
ва кити — 15-річний Пломбір та 14-річна Мі-

ранда — жили в дельфінарії «Немо». Рішення 

про їхню евакуацію ухвалили у зв’язку з поси-

леними обстрілами Харкова та проблемами в енергетиці. 

Через постійні вимкнення електропостачання у басейні 

для китів важко підтримувати відповідну температуру 

води. До того ж щоденний раціон скоротився вдвічі через 

нестачу свіжих кальмарів, скумбрії та іншої риби.

Це була дуже складна операція, адже в Україні не пра-

цюють аеропорти.

«Рятувальна операція включала 12-годинну подорож 

по суші, щоб дістатися Молдови, і п’ятигодинний пере-

літ, який успішно завершився у Валенсії», — розповіли 

в Океанаріумі іспанського міста.

Зараз обидві тварини вже на новому місці, почувають-

ся добре і проходять адаптацію.

Ó ÂÎÄÎÉÌÀÕ — ÊÈØÊÎÂÀ ÏÀËÈ×ÊÀ!
У ХАРКОВІ ТА ОБЛАСТІ У ВОДОЙМАХ ВИЯВЛЕНО ПІДВИЩЕНИЙ ВМІСТ ЛАКТОЗОПОЗИТИВНИХ КИШКОВИХ 
ПАЛИЧОК, ПОВІДОМИЛИ У ХАРКІВСЬКОМУ ОБЛАСНОМУ ЦЕНТРІ КОНТРОЛЮ ТА ПРОФІЛАКТИКИ ХВОРОБ.

Й
деться, зокрема, про такі міські пляжі:

 Удянський гідропарк;

 Олексіївський лугопарк;

Журавлівський гідропарк;

 Безлюдівська водойма;

Петренківська водойма;

 Основ’янське озеро.

У лабцентрі рекомендують обмежити використання 

цих водойм.

Норма вмісту лактозопозитивних кишкових пали-

чок — не більше 5 тис. на літр. Перевищення свідчить 

про можливе забруднення водойм стічними водами та 

хвороботворними мікроорганізмами.

ÏÎÊÐÀÙÓЄÌÎ 
ÑËÎÂÍÈÊÎÂÈÉ ÇÀÏÀÑ

ВІДОМИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МОВОЗНАВЕЦЬ ОЛЕКСАНДР АВРАМЕНКО ПОЯСНИВ, ЯК ПРАВИЛЬНО 
УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ ВЖИВАТИ СЛОВО «ОБЕЗЖИРЮВАТИ». БАГАТО ЛЮДЕЙ НЕ УСВІДОМЛЮЮТЬ, 
ЩО В УКРАЇНСЬКІЙ МОВІ НЕМАЄ ТАКОГО СЛОВА.

П
рефікс обез- є російським. Українською 

мовою варто використовувати пре-

фікс зне-. Отже, правильним буде не 

«обезжирювати», а «знежирювати». Аналогічні 

прикметники також утворюються за цією ж схе-

мою. Тому у магазині слід казати не «обезжирене» 

молоко, а «знежирене» молоко.

«Не «обезболювати», а «знеболювати». Префікс 

зне- використовують зі значенням позбуватися 

чого-небудь або позбавляти чогось. Тому правиль-

но сказати не «обезсилювати», а «знесилювати», 

не «обезводнювати», а «зневоднювати», — комен-

тує Авраменко.

ÍÅÇÂÈ×ÍÈÉ ÂIÄÏÎ×ÈÍÎÊ
АВСТРАЛІЙСЬКИЙ РЕГІОН ТАСМАНІЯ 
ВИРІШИВ ПРИВАБИТИ БІЛЬШЕ 
ТУРИСТІВ У ЗИМОВІ МІСЯЦІ, 
ЗАПРОПОНУВАВШИ ВІДВІДУВАЧАМ 
НИЗКУ НЕЗВИЧАЙНИХ «ВАКАНСІЙ».

Д
о прикладу, їм потрібен вигулювач 

вомбатів. У посадовій інструкції 

зазначено, що ви «будете допома-

гати підтримувати фізичне та психічне бла-

гополуччя наших вомбатів», виводячи їх на 

щоденні ранкові прогулянки. Співробітники 

«вмовлятимуть їх встати з ліжка, щоб зму-

сити рухатися» і «триматимуть мотивацію 

заохоченням і закусками». Щоб мати право на участь, 

турист повинен бути «любителем тварин і природи, зав-

зятим пішоходом і терплячою душею».

Той, хто «легко вдягає і знімає наші водонепроникні 

ботфорти», може стати робітником устричного промис-

лу — збирати, сортувати та чистити молюсків.

Є також вакансії для мисливців за трюфелями та 

«шептунів вина».

Поки запропоновані роботи не оплачуються, але і са-

мому туристу не потрібно буде платити за транспорт, 

харчування та готель. Вакансії, на жаль, доступні лише 

для громадян Австралії.

ÄIÒßÌ ÒÓÒ 
ÍÅ ÌIÑÖÅ

РЕСТОРАН BLISS У СЕНТЛУЇСІ (США) 
ПОТРАПИВ У ЗАГОЛОВКИ ГАЗЕТ, 
ОГОЛОСИВШИ, ЩО ЇСТИ ТАМ МОЖУТЬ ЛИШЕ 
ЧОЛОВІКИ, СТАРШІ ЗА 35 РОКІВ, І ЖІНКИ, 
СТАРШІ ЗА 30 РОКІВ, ПИШЕ THE GUARDIAN

Ж
урналіст із представниками закладу жарту-

ють: «О, слава богу. Нічого я не ненавид-

жу більше, ніж дітей у ресторанах. Я теж!». 

Щоб внести ясність, британський медійник розпитав 

докладніше про планку віку: «Заклад працюватиме 

здебільшого для людей похилого віку, щоб забезпечи-

ти зріле, вишукане і безпечне обіднє середовище для 

всіх».

Очікується, що гості ресторану будуть вести розмо-

ви тихим тоном, і ніхто не заважатиме, виставляючи 

фото своєї їжі в Instagram. Тут планують проводити 

час за обговореннями центристської політики і радо-

сті володіння власним будинком. Журналіст запитав, 

як можна довести досягнення потрібного віку. У Bliss 

відповіли: «Я приймаю паспорти, водійські права і ре-

комендації вашого лікаря з вживання олії з печінки 

тріски». Відвідувачам, які не досягли потрібного віку, 

радять: «Не хвилюйтеся, діти, дуже скоро ви будете та-

кими ж, як і ми».

ÊÎÕÀÍÍß-
ÇIÒÕÀÍÍß

В АФЕРУ З ІНОЗЕМЦЕМЗАЛИЦЯЛЬНИКОМ 
ПОТРАПИЛА 71РІЧНА ЖИТЕЛЬКА 
КОЛОМИЙЩИНИ.

З
нібито лікарем з Англії потерпіла познайоми-

лася через один із месенджерів на початку по-

точного року. Протягом кількох місяців жінка 

листувалась із залицяльником. Аферист запевняв, що 

заявниця йому дуже сподобалася та він готовий пере-

їхати до неї для спільного проживання в Україні.

«За легендою, чоловік відправив нібито посилку 

з-за кордону, де поклав велику суму коштів та цінно-

сті, однак на митниці на коштовний подарунок нібито 

наклали арешт. Надалі з заявницею зв’язалися начебто 

кур’єр та співробітники митної служби та повідоми-

ли, що потрібно сплатити мито та штрафні санкції», — 

йдеться у повідомленні ГУНП в Івано-Франківській 

області.

Довірлива жіночка декількома платіжними транзак-

ціями на рахунки аферистів переказала понад 1 міль-

йон гривень. І як наслідок, жодної посилки вона не от-

римала, а залицяльник зник з мережі.
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ÍÎÂI ÌÀØÈÍÈ ÍÎÂI ÌÀØÈÍÈ 
ÄËß ÐßÒÓÂÀËÜÍÈÊIÂÄËß ÐßÒÓÂÀËÜÍÈÊIÂ
НІМЕЧЧИНА ПОДАРУВАЛА АВТІВКИ 
ХАРКІВСЬКИМ РЯТУВАЛЬНИКАМ. АВТОПАРК 
ХАРКІВСЬКОГО ГАРНІЗОНУ ДСНС ПОПОВНИВСЯ 
ДВОМА ОДИНИЦЯМИ ДОПОМІЖНОЇ ТЕХНІКИ.

А
вітвки ма-

ють покра-

щити ло-

гістичні можливості 

оперативно-ряту-

вальних підрозділів.

— Це мікроавто-

буси Toyota Proace, котрі були передані Німецьким 

федеральним агентством з надання технічної допомо-

ги (THW).

Мікроавтобуси абсолютно нові і мають хороші екс-

плуатаційні характеристики, — зазначили у відомстві.

Ìiñòî æèâå i ïðàöþє

Ó ÂIÉÍÓ ÏÐÀÖÞÞÒÜ Ç ÁIËÜØÎÞ Ó ÂIÉÍÓ ÏÐÀÖÞÞÒÜ Ç ÁIËÜØÎÞ 
ÂIÄÏÎÂIÄÀËÜÍIÑÒÞÂIÄÏÎÂIÄÀËÜÍIÑÒÞ

ОБЛИЧЧЯ ХАРКОВА

ÏÎÒÐIÁÍÎ ÁÓÒÈ ÐÀÇÎÌ, ÏÎÒÐIÁÍÎ ÁÓÒÈ ÐÀÇÎÌ, 
ÄÎÏÎÌÀÃÀÞ×È ÎÄÈÍ ÄÎÏÎÌÀÃÀÞ×È ÎÄÈÍ 
ÎÄÍÎÌÓÎÄÍÎÌÓ

ÂÎÄÎÂÎÄÈ ÁÓÄÓÒÜ ÂÎÄÎÂÎÄÈ ÁÓÄÓÒÜ 
ÂIÄÐÅÌÎÍÒÎÂÀÍIÂIÄÐÅÌÎÍÒÎÂÀÍI

АНДРІЙ ЄВДОШЕНКО  НАЧАЛЬНИК ДІЛЬНИЦІ 
САЛТІВСЬКОГО РАЙОНУ УПРАВЛІННЯ 
З ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 
ВНУТРІШНЬОБУДИНКОВИХ СИСТЕМ 
КОМПЛЕКСУ «ХАРКІВВОДОВІДВЕДЕННЯ» 
КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ХАРКІВСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ.

К
оли почалася війна, в Андрія не було й думки за-

лишити свою дільницю і виїхати з Харкова. На-

віть шокуючий ранок 24 лютого 2022 року він по-

чав як звичайний робочий день.

— Війна почалася у четвер, а по четвергах о 8-й ранку 

у райадміністраціях відбувалися наради. Я прибув на на-

раду, але там був тільки голова райадміністрації, тому по-

їхав до свого безпосереднього керівництва в управління. 

Мене зустрів начальник управління з технічного обслу-

говування внутрішньобудинкових систем КП «Харківво-

доканал» Валерій Харлан. Поспілкувалися, — стримано, 

без подробиць згадує Андрій.

Завдання дільниці — безперебійне постачання холодної 

води, чітка робота системи хозфекальної та зливової кана-

лізації у будинках. Але агресія рф внесла неабиякі корек-

тиви. Роботи навалилося чимало. Кількість працівників 

зменшилася майже вдвічі, тож він дуже вдячний своїм фа-

хівцям, які залишилися працювати, а також водіям, ніхто 

з яких не покинув робочі місця.

Андрій Євдошенко керує складною дільницею: Салтів-

ка нещадно потерпала від рашистських обстрілів. Через 

постійні обстріли було багато позапланових аварійно-від-

новлюваних робіт. Щоб не залишати жителів зруйновано-

го району без води, забезпечити функціонування каналі-

зації, довелося обирати нестандартні рішення — зокрема, 

прокладати труби зовні по вулиці. Працювали в екстре-

мальних умовах, потрапляли під обстріли.

— Якщо чули, що свистить, забігали у підвали або 

під’їзди. Бували ворожі удари у сусідні під’їзди будинку, 

де працювали хлопці. Або хлопці знаходилися з однієї 

сторони дому,  а обстріл був з іншої сторони. Слава богу, 

вціліли всі.

Зараз працівників стало більше, дефіцит кадрів незнач-

ний. Усім необхідним Салтівська дільниця забезпечена.

— Мені здається, мер Харкова Ігор Терехов дуже лю-

бить своє місто і його жителів. Він намагається зробити 

все можливе, щоб у важкі часи люди не відчували диском-

форту, труднощів з відсутністю води, — ділиться думкою 

Андрій Євдошенко. — У 2023 та 2024 роках ми виконуємо 

планові роботи, яких не було у 2022-му. На випадок від-

ключення електроенергії маємо 3 генератори. Нам дають 

всі необхідні матеріали і інструменти, працівники забез-

печені спецодягом. Ми стали працювати з більш якісним 

та надійним пайковим пластиком — поліпропіленом. Цей 

матеріал має високий термін експлуатації: його гаран-

тія — більш ніж 50 років. Якщо трапляються аварії, лік-

відуємо у терміни, які були й до війни — до 6 годин. Ми 

не тільки працюємо за стандартами мирного часу, але ще 

з більшою відповідальністю. Робимо все, щоб у будинках 

завжди була вода.

НЕЗВАЖАЮЧИ НА ЖОРСТОКІ АТАКИ 
З БОКУ РОСІЙСЬКОГО АГРЕСОРА, 
У ХАРКОВІ БЕЗПЕРЕРВНО ПРАЦЮЮТЬ 
НАД ВІДНОВЛЕННЯМ ЖИТЛОВОГО 
ФОНДУ ТА ПОШКОДЖЕНИХ ОБ’ЄКТІВ 
ІНФРАСТРУКТУРИ.

З
вичайно, через обсяги руйнацій одразу 

відновити все, що пошкодив ворог, не-

можливо, однак міська влада докладає до цього мак-

симум зусиль.

— Ворог продовжує тероризувати мiсто. Страждає мирне 

населення, люди втрачають близьких, позбавляються да-

ху над головою. Тому відновлювальні роботи не припиня-

ються ні на хвилину. Ми повинні забезпечити мешканцям 

максимальну безпеку та умови життєдіяльності. Зараз ми як 

ніколи маємо бути разом, допомагати один одному, трима-

тися та працювати.

Водночас ведуться роботи та з підготовки до майбутнього 

осінньо-зимового періоду. Місто отримує значну фінансову 

підтримку. Зокрема, для відновлення енергетичного секто-

ру та закупівлі необхідного обладнання Харків отримає від 

ЄБРР кредит у 25 млн євро. Крім того, грант у 47 млн євро 

на ці потреби місту виділить Світовий банк.

Iгор Терехов підкреслив, що значну допомогу також надає 

USAID, яке теж закуповує енергетичні установки:

— Залучаємо і кошти міського бюджету. Крім того, 

2 млрд грн на підготовку Харкова до опалювального сезону 

виділив Кабмін.

БРИГАДИ СЛУЖБИ ВОДОПРОВІДНИХ МЕРЕЖ НЕМИШЛЯНСЬКОГО РАЙОНУ КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» 
ДЕПАРТАМЕНТУ З ПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ МІСТА ХМР ЗАВЕРШИЛИ КОМПЛЕКС 
ВІДНОВЛЮВАЛЬНИХ ЗАХОДІВ НА ВОДОВОДІ ДІАМЕТРОМ 400 ММ НА ВУЛ. ОЛІМПІЙСЬКІЙ.

Ф
ахівці переклали 

технічно зношену 

ділянку трубопро-

воду та капітально відремон-

тували водопровідну камеру.

— Мережа експлуатується 

близько 50 років. Останнім 

часом на цій ділянці почасті-

шали аварійні ситуації, тому 

було ухвалене рішення про її 

заміну.

На час ремонтних робіт 

задія ли альтернативний ва-

ріант постачання води, тому 

харків’яни не відчули ніяких 

незручностей. Зараз упорядко-

вуємо території, — розповів на-

чальник районної служби Пав-

ло Гладков.

На підприємстві також нага-

дали, що повідомити про витік 

води можна на тел.: 15–33.
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ÂÄÎÑÒÀËÜ ÍÀÂÄÎÑÒÀËÜ ÍÀЇЇÑÒÈÑß ÑÅÇÎÍÍÈÌÈ ÑÒÈÑß ÑÅÇÎÍÍÈÌÈ 
ÎÂÎ×ÀÌÈ ÒÀ ÔÐÓÊÒÀÌÈÎÂÎ×ÀÌÈ ÒÀ ÔÐÓÊÒÀÌÈ
ВЛІТКУ ХОЧЕТЬСЯ НАЇСТИСЯ ДО ВІДВАЛУ 
ЧЕРЕШНІ, ПЕРСИКІВ І КАВУНІВ ТА РІЗНИХ 
СМАЧНИХ ОВОЧІВ. АЛЕ ТРАПЛЯЄТЬСЯ, 
ЩО ПІСЛЯ ПОХОДУ В МАГАЗИН АБО НА 
РИНОК НА НАС ЧЕКАЄ РОЗЧАРУВАННЯ: 
СМАКОЛИКИ, ЯКІ МИ КУПИЛИ, 
ВИЯВЛЯЮТЬСЯ НЕСМАЧНИМИ, 
ВОДЯНИСТИМИ, А ТО Й ПОДЕКУДИ 
ЗІПСОВАНИМИ. ЯК НЕ ПОМИЛИТИСЯ 
З ВИБОРОМ?

 ЯК ВІДРІЗНИТИ СТИГЛИЙ І СМАЧНИЙ 
ПЛІД

Стиглі і смачні фрукти (і багато овочів) — аромат-

ні. Можна відчути і запах помідора, який є ягодою 

за ботанічною класифікацією. Якщо аромату немає, 

значить, і плід, імовірніше, буде водянистим і не-

смачним. Вибирати краще плід пружний, без вм’я-

тин.

Восковий білястий наліт на фруктах (наприклад, 

на сливах, винограду чи яблуках) — це добре. Він 

природним чином подовжує зберігання фрукта.

Дуже красиві, рівні, глянцеві фрукти і овочі гар-

ні, тільки якщо ви фуд-фотограф. У всіх інших ви-

падках вибирайте шорсткі плоди без блиску, не об-

роблені ніякими речовинами для більш тривалого 

зберігання.

Влітку віддавайте перевагу сезонним овочам і фрук-

там. Ягоди повинні бути цілими, апетитними, щільними, 

без цвілі і запаху бродіння. Якщо дрібні ягоди начебто 

малини або полуниці м’яті, велика ймовірність, що ви не 

зможете нормально їх помити — вони просто розваляться.

ВИБИРАЄМО ОВОЧІ
Плоди болгарського солодкого перцю відрізняють-

ся між собою «статтю». «Дівчатка» — коротші і круглі-

ші, «хлопчики» — більш витягнуті. Крім того, у «жіно-

чої особини» на кінці можна побачити чотири камери, 

а у «чоловічій» — три. «Дівчатка» вважаються більш 

солодкими і м’якими, їх використовують для салату, 

а «хлопчиків» пускають на приготування рагу, лечо та ін-

ших страв з термічною обробкою, тому що вони твердіші 

і ароматніші.

«Волосинки» смачної кукурудзи м’які і світлі. Засохлі, 

чорні говорять про те, що вона перезріла.

У стиглого авокадо шкірка темна, пружна. Якщо натис-

нути на плід, то він піддасться, але швидко відновиться. 

Ще у стиглого авокадо при трясінні чути стукіт кісточки.

ВИБИРАЄМО ФРУКТИ
Під час вибору винограду зверніть увагу на гілочки. 

Плодоніжки мають бути гнучкими, не сухими. Ягоди ви-

нограду пропускають світло, грона «набиті». Якщо кисть 

бідненька, не наповнена, можливо, що частина ягід вже 

згнила і продавець перебрав це гроно, видаливши негід-

не.

Якщо у вас в руках 2 апельсини приблизно однакового 

розміру, але один важче — беріть його: він буде сокови-

тішим. Найсолодші апельсини мають «пупок» і пористу 

шкіру.

Стиглий гранат — важкий, з підсушеною ско-

ринкою однорідного кольору. Трохи натиснувши на 

стиглий гранат, можна почути хрускіт зерен.

ОКРЕМО  ПРО КАВУНИ
Скоро починається сезон кавунів, і про їхній вибір 

варто розповісти окремо. Зазвичай всі поради щодо 

вибору цієї ягоди починаються з рекомендацією не 

купувати їх раніше серпня, скажімо, в липні.

На деяких кавунах є сіточка — вона показує, що 

плід запилювали бджоли. Чим більша сіточка, тим 

солодший кавун. Ще один індикатор його стигло-

сті — це велика жовта пляма на боці, де лежала ця 

ягода. Ще тест на стиглість — хороший кавун потрі-

скує при тиску на нього. Продавці люблять поплес-

кувати свій товар, демонструючи стиглість: звук по-

винен бути глухим.

Вибрати гарні фрукти і овочі допоможе здоровий 

глузд: якщо ви хочете купити смачну полуницю, не 

потрібно шукати її на прилавках в квітні. Звичайно, 

не варто брати відверто зіпсовані, м’яті або, навпаки, 

зелені плоди. Найсмачніші, «рідні» сезонні фрукти 

і ягоди продають дачники. Ми не можемо стверджу-

вати, що в супермаркетах не буває смачних сезонних 

плодів, але все ж вищий шанс зустріти їх на ринках 

і дачних базарах. Якісні овочі і фрукти приємно пах-

нуть, мають природний вигляд і не надто «гламурний».

У Департаменті адміністративних послуг та споживчо-

го ринку ХМР зазначили, через розвиток сфери торгівлі 

в Харкові відсутній дефіцит на всі види товарів, зокрема 

на сезонні овочі та фрукти.

З початку активних бойових дій у місті було зруйновано 

або пошкоджено 20 ринків, з них 18 уже почали працю-

вати.

Торговельні майданчики на вул. Леся Сердюка (Північ-

на Салтівка) та на вул. Академіка Вальтера (П’ятихатки) 

зруйновані та тимчасово закриті.

Станом на сьогодні загалом працює 48 ринків та торго-

вельних майданчиків у всіх районах міста. Крім того, на 

деяких ринках функціонують заклади харчування, під-

приємства побутового обслуговування населення, гостьо-

ві автостоянки. З метою реалізації сільськогосподарської 

продукції організовані торговельні місця, які на пільгових 

умовах надаються соціально незахищеним громадянам.
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Ãîðîñêîï íà 25 ÷åðâíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Овни можуть відчувати сильну втому через багато зав-

дань на роботі і вдома. Тому немає нічого дивного, що ви 

перебуваєте не в найкращому емоційному стані. Усе про-

сто: вам треба відпочити у найкращий спосіб. Ванна з аро-

масвічками, перегляд цікавого фільму або поїздка на при-

роду — обирайте найбільш вдалий для себе варіант.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Тримайте свої емоції під контролем, бо вони можуть 

зіпсувати вашу репутацію. Знайдіть більш ефективний 

спосіб висловити свої думки. Чесна розмова з керівниц-

твом дасть можливість бути почутим. Не варто боятися, 

бо це покращить ситуацію.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Збирайте валізи: скоро вас чекає довгоочікуваний ре-

лакс. Цього року вам неодмінно складеться з відпуст-

кою й ви поїдете в місце, про яке довго мріяли. Узбереж-

жя океану, мальовничі гори або ж огляд архітектурних 

пам’яток — плануйте самостійно, що бажаєте.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Представникам цього знаку зодіаку потрібно скласти 

чіткий план. Тому що останнім часом вони геть розгу-

билися, що робити далі. Звідси й небажання прокида-

тися зранку та щось робити. Тільки конкретні цілі мо-

жуть надихнути вас рухатися вперед.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Соціальне життя почне вирувати вже від завтра. От-

римаєте масу цікавих знайомств, відвідавши тематич-

ні події по роботі. Деякі люди можуть стати ще у при-

годі, тож налагоджуйте контакт. Будьте привітними, 

проявляйте інтерес і тоді отримаєте віддачу.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Особисті стосунки потребують уваги та вчинків, так 

само як і робота. Треба планувати спільний час, куди ви 

підете з партнером і що будете робити. Інакше ризикує-

те просидіти літні дні вдома у незадоволеному стані. Ро-

мантику треба створювати самотужки, тому дійте.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Інших слухати варто тільки тоді, коли відчуваєте, що 

людина дає корисну пораду. Бо через шум чужих думок 

є ризик заглушити власні і розгубитися. Йдіть своєю до-

рогою, не озираючись. Тільки тоді будете відчувати себе 

щасливим і задоволеним.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Час, сприятливий для ремонту, перестановки меблів 

або оновлення дизайну. Навіть невеликі зміни допо-

можуть зробити дім затишнішим і комфортнішим. 

А це, своєю чергою, покращить ваше самопочуття.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Можна починати реалізацію свого давнього бажання. 

Подумайте, чого хотіли та обов’язково зробіть це. Яскраві 

емоції потрібні вам зараз, як повітря. Тож не слід нехту-

вати своїми бажаннями. Якась поїздка, нове заняття або 

відвідування нового місця — це може бути що завгодно.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Якщо ви відчуваєте, що не можете впоратися з важли-

вим завданням, зверніться за порадою до більш досвідче-

них колег. Слушні зауваження допоможуть успішно ви-

конати відповідальне завдання. Зберігайте уважність та 

максимальну зосередженість, аби не наробити помилок.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Є бажання підвищувати рівень доходу. Для цього тре-

ба пройти навчальні курси, стажування або долучитися 

до професійної спільноти. Тільки отримавши нові навич-

ки та досвід, зможете заробляти більше.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Риби здатні накопичувати в собі негативні емоції, коли 

щось не подобається. Їм важко сказати, що є певні речі, 

які не влаштовують, тому й замовчують. Це погано впли-

ває на самопочуття. Важливо вміти будувати діалог й ви-

словлювати свої думки.

ÊÓÄÈ ÂÀÐÒÎ ÊÓÄÈ ÂÀÐÒÎ 
ÏÎÏÎЇЇÕÀÒÈ ÓÊÐÀÕÀÒÈ ÓÊÐÀЇЇÍÎÞÍÎÞ
ДЛЯ ТИХ, КОМУ НАБРИДЛИ ВЖЕ ПРОТОПТАНІ ТУРИСТИЧНІ СТЕЖКИ ТА ХТО ХОЧЕ ВІДКРИТИ ДЛЯ СЕБЕ 
ЦІКАВІ КУТОЧКИ УКРАЇНИ, МИ ЗІБРАЛИ ДОБІРКУ МАЛЬОВНИЧИХ МІСЦЬ, ЯКІ ВАРТО ВІДВІДАТИ!

ОПТИМІСТИЧНА 
ПЕЧЕРА

Село Королівка, Терно-

пільська область. Найдовша 

у світі гіпсова печера, яка 

увійшла до Книги рекор-

дів Гіннеса. Належить до складних гіпсових печер, які 

утворилися приблизно 200 мільйонів років тому. У пе-

чері можна побачити різноманітні гіпсові формації, 

як-от сталактити, сталагміти та інші утворення. Також 

є підземні озера глибиною до 6 метрів. Екскурсії по пе-

чері проводяться з дотриманням всіх правил безпеки та 

з огляду на потреби туристів.

СУБОТІВ
Село Суботів, Черкась-

ка область. Суботів — ма-

ла батьківщина Богдана 

Хмельницького. Село мо-

же похвалитися Іллінською 

церквою, яка була збудована за наказом гетьмана 

у 1653 році як родова усипальниця. Саме вона зобра-

жена на п’ятигривневій купюрі. Поряд знаходиться 

замчище Богдана Хмельницького, яке слугувало обо-

роною від нападів ворогів. На місці збереглися руїни 

колишньої кам’яниці. Неподалік розташована пам’ят-

ка ландшафту «Три криниці», вода з яких, за легендою, 

зцілює та здійснює бажання.

НАЦІОНАЛЬНИЙ 
ПРИРОДНИЙ ПАРК 
«ДНІСТРОВСЬКИЙ 
КАНЬЙОН»

Тернопільська область. 

Один з найкрасивіших 

каньйонів Європи, довжи-

ною майже 250 км. Дністер проривається крізь кам’яні 

скелі, там можна побачити незвичайні природні фор-

мації: водоспади, басейни та глибокі ями. Це природ-

ний заповідник з унікальним рослинним та тваринним 

світом. Також тут можна зануритися в історію та відві-

дати давні кам’яні замки, що розташовані на берегах 

Дністра. Для прихильників активного відпочинку — це 

чудове місце для рафтингу та сплаву на каяках.

ХОТИНСЬКА 
ФОРТЕЦЯ

Хотин, Чернівецька об-

ласть. Хотинська фортеця 

налічує майже 700 років та 

має велике значення для 

світової культури та історії. 

Вона слугувала обороною для захисту від монгольської 

навали. З того часу основні архітектурні елементи збе-

реглися до наших днів. Тут можна побачити величезні 

стіни та вежі, які побудовані з каменю та цегли, а також 

спостерігати за життям у фортеці у середньовіччі.

МАНЯВСЬКИЙ 
ВОДОСПАД

Богородчанський ра-

йон, Івано-Франківська 

область. Водоспад висотою 

до 20 метрів, який розташо-

ваний у мальовничій ущелині скелястих гір і має аж три 

каскади. Навколо густо ростуть мохи та папороть, а не-

подалік від водоспаду зростають віковічні ялини. Місце 

чудово підійде як для релаксу та перезавантаження, так 

і для прихильників активного відпочинку — біля водо-

спаду працює центр рафтингу. Також водоспад овіяний 

багатьма легендами та міфами, про які вам з радістю 

розкажуть місцеві або гіди.

ЗАМОК ЛЮБАРТА
Луцьк, Волинська об-

ласть. Замок Любарта — це 

одна з головних туристич-

них пам’яток Волині. Був 

збудований у XV столітті на 

замовлення місцевого князя 

Любарта, архітектура замку змішала стилі ренесансу та 

готики. Сьогодні споруда належить до пам’яток куль-

турної спадщини України та зображена на 200-грив-

невій купюрі. Замок раніше складався з двох частин: 

Верхнього і Нижнього замку. Від Нижнього залишили-

ся лише сліди валів, зате Верхній зберігся дотепер.

ОЗЕРО СИНЕВИР
Хустський район, За-

карпатська область. Одне 

з найкрасивіших та най-

чистіших озер в Україні, 

яке оточене горами. Роз-

ташоване на висоті понад 

989 метрів над рівнем моря. Чистоту озера визначають 

його мешканці — рибка форель, яка потребує найчисті-

шого середовища. Навколо озера розташовані соснові 

та букові ліси, які створюють атмосферу затишку та 

спокою. Проте купатися в озері заборонено, щоб не 

порушувати екосистему.

ЛАНДШАФТНИЙ 
ПАРК «БУКИ»

Село Буки, Київська об-

ласть. Мальовничий зеле-

ний парк на березі річки Ро-

ставиці з великою кількістю 

насаджень, казкових скульп-

тур та навіть фонтану, храмового комплексу й садиби 

бізнесмена, який заснував парк. Тут можна прогулятися 

доглянутими стежками, помилуватися краєвидом та ар-

хітектурою. Також на території функціонує мінізоопарк. 

Радимо зупинитися біля церкви святого Євгенія. З її ви-

сочини відкривається мальовничий краєвид на річку.

МІСТО ЖОВКВА
Жовква, Львівська об-

ласть. Жовква — це невелич-

ке містечко на заході Украї-

ни, яке славиться своєю іс-

торією та архітектурою. Має 

велику історію, яка просте-

жується у кожному куточку міста. Жовква зберегла чис-

ленні пам’ятки архітектури різних стилів від ренесансу 

до бароко та класицизму. Найбільш відомими з них є 

Жовківський замок, Костел святого Лаврентія, Комп-

лекс Василіянського монастиря та Жовківська ратуша. 

Справжня Європа перед самим носом.
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